
Krkina dividenda višja za 30 odstotkov
Skupščina Delničarjem dve petini lanskega
dobička - Poslovanje še naprej dobro

Otočec - Delničarjem, ki bodo
8. julija vpisani v delniški knjigi,
bo Krka po sklepu včerajšnje i
skupščine izplačala dividende
1. septembra. Zneski bodo 30
odstotkov višji kot lani, saj so
bruto dividendo za delnico zvi-
šali z 1,61 na 2,10 evra.
Zdenka Lindič-Dragaš

Višjo dividendo so že nekaj let
zahtevali predvsem mali delničar-
ji, lani pa tudi dve hrvaški banki.
Lastniki so na. skupščini vedno
potrdili predlog uprave in NS, po
katerem je Krka namenjala za di-
vidende največ tretjino dobička
iz preteklega leta. Kljub temu so v
Krki v novi petletni razvojni stra-
tegiji predvideli povečanje tega
deleža do polovice dobička. Od

lanskega bilančnega dobička v vi-
šini 179,352 milijona evrov bo šlo
letos za izplačilo dividend 68,866
milijona evrov, po 55,243 milijona
evrov pa za rezerve in za prenos v
naslednje leto.

Delničarji so na skupščini spre-
jeli sklep o zmanjšanju osnov-
nega kapitala z umikom lastnih
delnic. Uprava je predlagala umik
2.632.672 delnic ali 7,43 odstotka
vseh izdanih delnic Krke, ki so v
lasti družbe, s tem pa zmanjšanje
osnovnega kapitala družbe z do-
brih 59 milijonov evrov na 54,73
milijona. Predsednik uprave in ge-
neralni direktor Krke Jože Colarič
je povedal, daje namen zmanjšanja
osnovnega kapitala povečanje vre-
dnosti za delničarje in donosnosti
lastniškega kapitala družbe.

Hkrati so delničarji upravi dali
novo pooblastilo za pridobivanje

lastnih delnic. Dobila ga je za tri
leta, skupni delež vseh lastnih del-
nic pa ne sme preseči 10 odstot-
kov osnovnega kapitala družbe
(3.278.344 delnic). Tako pridoblje-
ne delnice bo Krka lahko zamenja
za lastništvo v drugih družbah v
okviru izvajanja strategije prevze-
mov ali jih odprodala strateškemu
partnerju.

Jože Colarič je delničarjem pred-
stavil tudi letošnje rezultate. V
prvem polletju je Krka prodala za
599,4 milijona evrov izdelkov, kar
je 0,4 odstotka več-kot lani, poslov-
ne rezultate pa bo predstavila 24.
julija. V prvih treh mesecih je bil
dobiček 17 odstotkov manjši, pred-
vsem zaradi negativnih tečajnih
razlik na ruskem in ukrajinskem
trgu. Ker se kljub krizi razmere
popravljajo, Krka nima razloga za
spremembo letnega načrta o pro-
daji v višini 1,245 milijarde evrov.

KMALU ODLOČITEV IZ BRUSLJA
Krka v nekaj tednih pričakuje odločitev evropske komisije v zvezi z
domnevno kršitvijo pravil o varstvu konkurence pri prodaji zdravila
perindopril. V Krki so prepričani, da niso kršili pravil in da bo komisija to
potrdila, kljub temu pa imajo za ta primer oblikovano dolgoročno rezer-
vacijo v višini 47,5 milijona evrov.
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